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 ATA DA 3º- TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 13 DE MARÇO DE 2023. 
Aos quatorze dias do mês de Março do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação do 
Presidente Douglas Mayer, para realização da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil 
e vinte e três, os Edis: Eugênio Tiago Rauber, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio Fenner, Mo-
acir Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Cristiane Boesing, Vilson Wilgen. Dando início, saudou 
os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juliane. Invocou a proteção de 
Deus e declarou abertos os trabalhos da Terceira Reunião Ordinária.  Em seguida foi colo-
cado em discussão a Ata da PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 27 de FEVEREIRO 
de 2023, aprovada por unanimidade e também a Ata da Primeira SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
realizada no dia 06 de MARÇO de 2023, aprovada por unanimidade. Em continuidade pro-
cedeu-se a leitura das correspondências recebidas. Posteriormente passaram a leitura das 
matérias do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 074/2022, que “Re-
estrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de São 
Pedro do Butiá e dá outras providências”.  (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensa-
gem e do Projeto de Lei 013/2023, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. 
(Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo. Leitura da proposi-
ção Vereador Vilson; Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vere-
adores. VEREADORA CRISTIANE: Minha saudação aos colegas vereadores, aos que nos 
acompanham, também a quem nos está assessorando hoje. Primeiramente, eu gostaria de 
na sessão passada não tinha colocado, a questão do dia 8 de Março, que é o dia interna-
cional da mulher, já a gente já se manifestou nas redes sociais parabenizando as mulheres, 
mais uma vez eu quero deixar aqui o meu abraço a todas as mulheres Butiaenses pelo nosso 
dia, naquele dia tivemos um belo encontro na Comunidade da Linha Taipão Frente, onde 
teve a organização da Emater juntamente com a Prefeitura Municipal, onde tivemos mais 
de 200 mulheres naquele encontro, foi um dia de bastante reflexão, bastante amizades par-
cerias e eu acho que isso é muito importante esses encontros, então foi um dia bastante 
produtivo. Eu gostaria de parabenizar também a Administração Municipal pela instalação 
do novo parquinho junto a nossa praça municipal, que é uma demanda antiga dos muní-
cipes, das mães também que pediam muito um espaço mais limpo para as crianças brin-
carem, a gente sabe que muitas crianças têm alergia a questão de areia, agora eles têm 
um espaço cercado, com piso emborrachado, onde fica mais seguro para as crianças po-
derem brincar, também a gente quer aproveitar e pedir para que os pais orientem seus 
filhos em casa, para que eles façam um bom uso desse patrimônio público, para que cui-
dem, para que as crianças maiores não tentam e nos brinquedos que são pertinentes as 
crianças menores. E se alguém perceber alguma coisa que tem alguém que tá tentando 
estragar, que tá tentando quebrar, entre em contato faça uma denúncia porque eu acho 
que a gente precisa muito cuidar do nosso bem, cuidando do nosso patrimônio. Seria 
isso. VEREADOR EUGÊNIO: Senhor Presidente, Nobres colegas, Assessoria da Casa, o Adriel, o 
Jean, em especial a vocês que estão nos assistindo. Eu também não posso, não queria dei-
xar de perder a oportunidade de parabenizar as mulheres pelo Dia das mulheres, que ocor-
reu dia 8, e muito bem programado de novo o Encontro Municipal das Mulheres. Parabéns 
ao pessoal da Emater, que sempre tá a frente organizando isso, nós temos uma boa equipe 
de funcionários na Emater, parabéns a eles e também parabéns a todas as mulheres que 
estiveram presentes. Eu também quero aproveitar e parabenizar o setor de esportes e São 
Pedro Butiá pela boa organização que teve no torneio de futebol 7. Parabenizar os vence-
dores, mas também parabenizar principalmente a cada atleta que participou do campeo-
nato. Acho que cada atleta que está me escutando, deve ser homenageado, pela tran-
quilidade que transcorreu todo o campeonato, equipes de renome grande, dessa vez não 
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chegaram à final e a Linha Bonita, graças à Deus conseguiu ser Bicampeão já do campeo-
nato municipal. Parabéns aos ganhadores, mas também, como eu já falei, parabéns a to-
dos que participaram e também pela ótima organização da equipe de esporte de São 
Pedro do Butiá. VEREADOR JANUÃ: Senhor Presidente, Nobres colegas, pessoal que nos 
acompanha, Assessoria. Descendo pela linha do colega Eugênio, feliz que São Pedro do 
Butiá mais uma vez é exemplo. Nós que conhecemos o esporte de toda região, vários mu-
nicípios, não falando mal de alguém, mas infelizmente acontecem casos que a gente não 
gostaria de ver no esporte, São Pedro do Butiá, mais uma vez, sendo exemplo, como vem 
sendo a várias e várias áreas do esporte, que São Pedro do Butiá, seja bocha, seja futsal, 
futebol 7, um vai vencer, vai perder, assim, parabenizar especial Atlético Butiaense, que foi 
campeão, também a Granja Taipão, foi finalista, assim como flagela também o colega pa-
rabenizando todos os atletas aí que participaram desse campeonato. Aproveitar essa 
mesma linha do futebol aí na convidar, nós estamos tendo aqui em São Pedro do Butiá a 
Copa dos campeões e nessa quarta-feira aí, 20:30, nós teremos as duas equipes que repre-
sentam o município aqui de São Pedro do Butiá em quadra, aqui no ginásio Otto Avelino 
Khun, válido pelo jogo da chave C  da Copa dos Campeões, Grêminho e Granja Taipão, 
que representam município de São Pedro do Butiá e da mesma maneira, no domingo, tam-
bém convidar aí o pessoal, público em geral, o pessoal que gosta e amantes do futebol 
para acompanhar a equipe do Grêminho, que é uma mescla com jogadores de São Pedro 
do Butiá, representa e a cidade de São Pedro do Butiá, temos jogadores aí de quatro a 
cinco equipes, representando o município, aí na Catarina, nas quartas de final da taça Ra-
dioativa. O pessoal me cobrou muito principalmente na sexta-feira que nós tivemos a Copa 
dos Campeões aqui no ginásio aqui de São Pedro do Butiá, o pessoal me cobrou referente 
a entrada do ginásio, só para mim ter alguma coisa para repassar para eles, preferem até 
a entrada ali aquele pedido que nós tínhamos pedido, o Luciano assumiu a bancada tam-
bém do PDT, também fez uma solicitação por escrito referente a entrada do ginásio, Otto 
Avelino Khun, para fazer uma operação ali, uma pavimentação ali, enfim que o pessoal me 
cobrou mais uma vez para eu ter alguma coisa para dizer, se vai ser feito ou se não vai ser 
feito, Só para ter o que repassar, o pessoal tá me cobrando referente a essa questão do 
asfalto aí na frente do ginásio, também em questão como eu já falei aquela vez, volto a 
repetir para fazer uma alteração naquela cerca fechar, nos lados do ginásio fazer uma 
frente para estacionamento e enfim, Aproveitar também parabenizar a passagem do dia 8 
de Março todas as mulheres pelo dia internacional da mulher, o homem que diz que não 
precisa de mulher é porque não sabe nada, precisa dela para nascer, mulher é essencial 
desde o primeiro dia de vida e do ser humano. Parabéns as mulheres aí por mais uma vez, 
pelo Dia Internacional da Mulher. Seria isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR EUGÊNIO: 
Mais uma vez, Caro Presidente, Caros colegas, todo mundo me conhece, eu gosto da Tra-
dição Gaúcha e no final de semana que vem nós vamos ter a festa maior do tradicionalismo 
gaúcho que vai ser o nosso Rodeio, então quero convidar toda a região, todos os munícipes, 
todos os gaúchos, que são de usar bombacha ou não, todos somos gaúchos de alma e 
coração, vai ser um evento muito grande, e eu quero aproveitar a oportunidade já para-
benizar toda a equipe organizadora, toda a Patronagem, que está empenhada muito 
tempo já, a equipe da Campeira, que há muitos meses já vai em outros rodeios na região, 
representando sempre o munícipio de São Pedro do Butiá, em especial o Estância de São 
Pedro, pelo que me parece, todos vão retribuir a visita. Eu acho que mais uma vez vamos 
ter um grande evento aqui em São Pedro do Butiá. Seria isso. Após as manifestações, foram 
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lidas as comunicações da Presidência: Gostaria então, em nome da Casa, também para-
benizar todas as mulheres pela passagem do seu dia e convocar todos os Edis, para a 4º 
Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 27 de Março de 2023. 
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